

Источник: Таганрогская правда

Дата выпуска: 23.04.2002

Номер выпуска: 75

Заглавие: О тебе скорбят черные тюльпаны

Автор: О. Кожемякина

Накануне Дня Победы в Таганроге будет открыт памятник воинам, не вернувшимся с локальных войн, установленный у входа в клуб «Сокол» в военном городке. На устремленной в небо стеле переплелись в скорбной тишине два черных тюльпана.

Автор проекта Юрий Костюченко - сам бывший кадровый военный, воевал в Афганистане, а во время чеченской войны погиб его сын. Юрий Александрович посчитал, что россияне, принимавшие участие в погашении различных конфликтов в горячих точках нашего государства и за его пределами, наравне с ветеранами ВОВ имеют право на увековечение памяти о погибших товарищах. Со своей идеей памятника он на протяжении семи лет обращался к руководителям самого различного ранга, был одним из инициаторов строительства часовни на городском кладбище. А когда стало окончательно ясно, что этот вопрос так никогда и не решится положительно, - обратился к депутату городской Думы Владимиру Стаховскому и нашел понимание с его стороны.

Возведение памятника именно в военном городке весьма символично. Кто, как не военные, лучше других знает, к чему приводит бездумное подавление силы еще большей силой.

На строительство памятника не потрачено ни копейки из городского бюджета. Все делается силами воинской части, рембазы, ОАО «Красный котельщик», комбината строительных материалов № 8, предприятия по изготовлению памятников, расположенного на ул. Дзержинского, а также ЮЗЭС и ТУЭС. Кроме того, посильное участие в обеспечении материальной стороны работ приняли несколько предпринимателей и сам депутат гордумы по 7-му избирательному округу Владимир Стаховский.